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AVVERTENZE E SUGGERIMENTI PER UNA CORRETTA INSTALLAZIONE, USO E MANUTENZIONE DEL BOX
DOCCIA

AVVERTENZE PRIMA DELI’INSTALLAZIONE:

1.

5.
6.
7.

Prima di procedere a qualsiasi operazione di installazione , verificare la corrispondenza del box ordinato con quello consegnato e verificare I’integrita di
tutti i suoi componenti.

In particolar modo per i prodotti che hanno lastre prive di profili/telaio ¢ assolutamente necessario mantenere le protezioni esistenti fino alla fine
dell’installazione per evitare di appoggiare/sbattere le lastre determinando possibili rotture/scoppi anche successivi all’installazione.

Prima di eseguire qualsiasi operazione di foratura ¢ necessario accertarsi che la dimensione del box corrisponda a quella del piatto.

E’ necessario accertarsi che il muro non abbia un eccessivo fuori squadra , in quanto potrebbe rendere insufficiente I’estensibilita del box
compromettendone in certi casi la funzionalita stessa.

I box senza telaio devono essere installati sul bordo interno del piatto, per permettere 1’alloggiamento del frangiflutto.

Per I’installatore: seguire attentamente le istruzioni allegate.

Nel caso di reso autorizzato, il prodotto dovra essere reimballato mantenendo le stesse caratteristiche di integrita che aveva nel momento della consegna.

Per qualsiasi inconveniente contattare il rivenditore

USO E MANUTENZIONE :

L.

Per la pulizia periodica di tutte le superfici dei box doccia e in particolare per tutte le parti in alluminio e in plastica, si consiglia di usare acqua e normali
detergenti liquidi delicati per la pulizia della casa con I’utilizzo di una spugna o un panno morbido, e di non usare assolutamente prodotti aggressivi,
disincrostanti o abrasivi.

Per mantenere nel tempo una buona funzionalita del prodotto, ¢ necessario periodicamente fare una manutenzione generale e in particolare regolare e
lubrificare le parti in movimento.

WARNINGS AND SUGGESTIONS FOR A CORRECT SHOWER ENCLOSURE INSTALLATION, USE AND
MAINTENANCE.

PRECAUTIONS BEFORE INSTALLATION:

1.

2.

5.
6.
7.

Before proceeding to any assembling operation, please verify if the delivered shower enclosure exactly corresponds to the ordered one, verifying
also the complete components integrity.

In particular it is strongly recommended that for the frame-less products it is absolutely necessary to keep the existing installed protections till the
end of the product assembling avoiding to lean or to knock the glass panels that could determinate possible subsequent breakage or shatters even
after the final installation.

Before performing any drilling operation, please verify that the shower enclosures measures correspond to the shower tray dimensions.

It is absolutely necessary to verify the eventual wall’s out of square exceeding measure, otherwise it could compromise the projected shower
enclosure extensibility (not sufficient) and in some case the relative functionality.

Frame-less shower enclosures have to be installed on the shower tray internal edge, to allow the breakwater gasket housing.

For the fitter: please carefully follow the enclosed instructions

In case of authorised product return all must be exactly re-packaged maintaining the same delivery integrity characteristics.

For any inconvenient please contact the local dealer.
USE AND MAINTENANCE:

1.

2.

For the periodic shower enclosure cleaning surfaces and in particular the aluminium profiles and plastic components, absolutely do not use
aggressive, abrasive or scale-remover products, but only use water and normal house cleaning liquid detergents with a sponge or a soft cloth.

To maintain a good shower enclosures functionality, it is necessary to periodically perform a general maintenance particularly regulating and
lubricating the moving parts

AVERTISSEMENTS ET SUGGESTIONS POUR UNE INSTALLATION, UNE UTILISATION ET UN ENTRETIEN CORRECTS

DE LA PAROI DE DOUCHE

AVERTISSEMENTS AVANT INSTALLATION :

L.
2.

5.
6.

7.

Avant de procéder a I’installation, vérifier la correspondance entre la paroi commandée et celle livrée et contrdler I’intégrité de tous ses composants.

En particulier pour les produits réalisés a partir de panneaux de verre sans profilé ni cadre, il est absolument nécessaire de conserver les protections
existantes jusqu’a la fin de I’installation pour éviter d’appuyer ou de frapper le verre provoquant de la sorte d’éventuels chocs ou bris de verre pouvant
¢galement intervenir une fois I’installation terminée

Avant d’effectuer toute opération de pergage, il est nécessaire de vérifier que la dimension de la paroi corresponde a celle du receveur.

11 est nécessaire de vérifier que le mur ne présente pas un faux-aplomb exagéré, dans la mesure ou cela pourrait rendre insuffisant la fourchette
d’extensibilité de la paroi, compromettant dans certains cas son utilisation méme.

Les parois sans cadre doivent étre installées sur le bord intérieur du receveur, pour permettre le positionnement du joint brise-flux.

Pour I’installation suivre scrupuleusement les instructions de montage jointes.

En cas de retour autorisé, le produit devra étre remballé en respectant les mémes caractéristiques d’intégrité qu’il possédait au moment de la livraison.

En cas de probléme, contacter votre revendeur.

UTILISATION ET ENTRETIEN :

1.

Pour le nettoyage périodique de toutes les surfaces de la paroi de douche et en particulier toutes les parties en aluminium et plastique, il est conseillé
d’utiliser de I’eau et des détergents liquides délicats pour le nettoyage de la maison, en utilisant une éponge ou un linge souple et de ne pas utiliser de
produits agressifs, désincrustants ou abrasifs.
Pour maintenir dans le temps une bonne fonctionnalité du produit, il est indispensable de procéder périodiquement a un entretien général et en particulier
régler et lubrifier les parties en mouvements.

RATSCHLAGE FUR EINE KORREKTE MONTAGE UND PFLEGE DER DUSCHKABINEN.

HINWEISE VOR DER MONTAGE.

L.

N

Gl

Uberzeugen Sie sich vore der Montage :

Uberpriifen den von Thnen bestellten Artikel mit den gelieferten.

Uberpriifen die Integritit der einzelne Komponenten.

Bei rahmenlosen Produkten ist unbeding die Kunstoffschutz bis am Ende der Montage auf den Scheiben zu lassen. Diese Mainahme vermeidet mogliche
Glasbriiche.

Bevor Sie die Locher in die Mauer bohren, iiberpriifen Sie ob die Duschabtrennung und die Duschwanne iibereinstimmen.

Die Mauer sollte nicht mehr als 1,5 cm aufer Lot sein.

Rahmenlose Duschkabinen miissen mit Anschlag der Innenkante von der Duschwanne montiert werden um somit den Schwellleiste zu montieren.

Bei Installation der Duschabtrennung folgen die Montageanleitungen.

Bei berchtigte Riicksendungen, muf3 die Duschabtrennung in der selbe Verpackunsart wie von dem Hesteller geschickt war, verpackt sein.

Bel eventuelle Schwierigkeiten, mit dem Fachhandel in Verbindung setzen

GEBRAUCH UND PFLEGE

1.

2.

Fiir die periodische Reinigung aller Duschabtrennung Oberfliche, besonders fiir die Kunstoff und Aluminium Teilen, ratet man nur Wasser und leichte
Washmitteln mit Schwamm benutzen. Kein agressive, abschleifende oder entzundernde Waschmittel benutzen.
Um eine gute und lange Betrieb des Produktes zu gewihren ist notig eine periodische allgemeine Pflege und auch die Scmierung der Schiebenelemente.



ADVERTENCIAS Y SUGERENCIAS PARA UN CORRECTO MONTAJE, USO Y MANTENIMIENTO DE LA MAMPARA
DUCHA

SUGERENCIAS PREVIA INSTALACION:

1. Antes de proceder a la instalacion de la mampara, verificar que el producto entregado corresponda exatamente al pedido y tambien se tendra que verificar
la integridad de los accesesorios.

2. En modo especifico para todos aquellos articulos que no lleven perfiles se tendran que mantener las
protecciones para no permitir dafios a las partes mas sensibles mampara antes de instalarla, en este
modo se evitara una conservacion perfecta del producto antes de ser montada.

3. Antes de taladrar la pared es necesario controlar que las medidas del plato ducha correspondan ala mampara pedida.

4. Seria necesario controlar que la pared donde se montara la mampara no tuviera una eccesivua fuera de escuadra en ese caso podria resultar insuficiente la
extensibilidad y comprometer las funciones de la mampara.

5. Las mamparas si perfiles tienen que ser montadas en el borde ineterior del plato ducha para permitir la instalacion del vierteaguas

6.  Para su instalacion seguir las siguientes intrucciones

7.  Encaso de devoluciones autorizadas, el producto tendra que ser puesto en su embalaje y tendra
que conservar integridad y caracteristicas originales.

Para cualquier informacion consultar el distribuidor

USO E MANTENIMIENTO:

1. Parala limpieza periodica de nuestra mamparas y en particular las partes en aluminio y rodamientos e
en material plastico, se aconseja de usar normales detergentes liquidos y delicados para la limpieza de la casa, utilizando un trapo o un pafio Es aconsejable
no usar en nigun caso productos agresivos.

2. Para mantener una buena funzionabilidad del producto es necesario periodicamente hacer un Mantenimiento

AVISOS E SUGESTOE PARA A CORRECTA INSTALACAO, USO E MANUTENCAO DE
CABINES
PRECAUCOES ANTES DA INSTALACAO:
. Antes de proceder a qualquer operacao de instalagéo, porfavor verificar se a cabine entregue corresponde exactamente a pretendida, verificando também o

estado completo de todos os componentes.

2. E fortemente recomendado que para os artigos sem moldura, é absolutamente necessario manter os invélucros de protecgio existentes até ter terminado a
instalagao do produto, evitando choques nos painéis de vidro, que podem determinar consequentemente possiveis quebras ou riscos mesmo apds a
montagem final.

3. Antes de proceder a qualquer tipo de perfuracdo, porfavor verificar que as medidas da cabine correspondem as dimensodes da base de chuveiro.

4. E absolutamente necessario verificar se existem paredes fora de esquadria excedendo as medidas, uma vez que esta situagio pode comprometer a
extensibilidade da cabine (ndo sendo suficiente) e em alguns casos a sua funcionalidade.

5. Cabines sem moldura metalica devem ser instaladas na parte interior da base de chuveiro, permitindo uma correcta instalagao do perfil vedante

6.  Para o ajustador: porfavor siga cuidadosamente as instru¢des anexas.

7.  Em caso de autorizagdo de devolugdo, o material devera estar devidamente embalado mantendo as mesmas carateristicas e integridade da entrega

Para qualquer situa¢do inconveniente, contactar o revendedor local.

USO E MANUTENCAO:

1.  Paraalimpeza periédica das superficies da cabine, e em particular os perfis de aluminio e componentes plasticos, ndo utilizar absolutamente qualquer tipo
de detergente abrasivo, agressivo ou anti-calcdrio, mas apenas dgua e detergente liquido normal de limpezas domésticas com uma esponja ou pano macio.

2. Para manter uma correcta funcionalidade da cabine, é necessario proceder a uma manutengio geral periddica, regulando e lubrificando as partes moveis.

IMPOEIAOIIOIHZEIX KAIMMPOTAXZEIZ I'TA MIA ZQXTH TOINIOOETHXEH ( ETKATAXTAXH) I'A TIZ NTOYZIEPEX —
XPHXH KAI ZYNTHPHXH

MMPO®YAAZEIX ITPIN THN ETKATAXTAXH

1. TIPIN [MPOXQPHIETE XE OITOIAAHIIOTE IYNAPMOAOTHZH OA TIPEMEI TPQTA NA EAEFZETE AN TO IMPOION IOY EXETE
ITAPAAABEI ANTIZTOIXEI XE AYTO I10Y APXIKA EIXATE TTAPAITEIAEI , KAGQX EITIZHE KAI AN TO ITAPAAABATE XE APIETH
KATAXTAZH.

2. EIAIKOTEPA , ZOBAPA XYNIZTATAI H ITPOXOXH I'IA TA ITAAIZIA ( FRAME LESS) KAI EINAI AITAPAITHTO NA AIATHPOYN THN
APXIKH TOYX XYIKEYAZXIA EQX TO TEAOX THX XYNAPMOAOI'HXIHX , ATIOPEYI'ONTAYX TA XTYITHMATA — I'PATEOYNIZEMATA
TOY KPYXTAAAOY , TA OIIOIA MITIOPEI NA ITPOKAHOOYN AKOMA KAI META THN TEAIKH TOIIO®ETHZH.

3. IIPIN EKTEAEXETE OITOIAAHITOTE AEITOYPI'IA , EAETEATE OTI YIIAPXEI H ZQXTH ANTIETOIXIA ( ZQXTH ANTIXT. ZTA METPA )
METAZY TOY ITPOIONTOX KAI THENTOYZIEPAX.

4.  TAIIAAIZIA XQPIZ ITPO®IA TIPEIIEI NA TOIIOOETOYNTAI ETHN NTOYZXIEPA XTHN EXQTEPIKH AKPH ETZI QXTE NA EIUTPEIIETAI
KAI H TOITO®ETHZH TOY EEQTEPIKOY ITPO®IA ( ITPOAIPETIKA)

5. T'IA THN IIPOXAPMOTI'H : TTAPAKAAOYME OIIQX AKOAOY®OHOOYN ITIETA Ol EXQKAEIZTEX OAHI'TEX.

6. XE IIEPHITQXH ITOY ENA IIPOION ITPEITEI NA EIMXETPA®EI , SHMEIOXATE OTI @A IIPEIIEI NA AIATHPEI THN APXIKH TOY
YYXKEYAZIA (NA XYXKEYAZXTEI OIIQX KATA THN ITAPAAABH TOY )

I'IA OIIOIAAHIIOTE INEPAITEPQ AIEYKPINHEH , [TAPAKAAOYME OIIQE EIMKOINQNHXETE ME TON EMITIOPO THX I[TEPIOXHY AX.

XPHXH KAI ZYNTHPHZXH :

A TON KAGAPIEMO KAI EIAIKOTEPA TQOQN EINIGANEION AAOYMINIOY KAI ITAAXTIKON MEPQN , AEN EMITPEIETAI H XPHXH

«ZKAHPON» KAGAPIEZTIKOQON ‘'H AEIANTIKQON , AAAA O KAGAPIZEMOX OA ITPETIEI NA I'INETAI ME ENA KOINO KAGAPIXTIKO ( YI'PO) ME

TH BOHOEIA ENOX ZOOYITAPIOY 'H ENOX KOMMATIOY MAAAKOY YOPAXMATOX.

MNPEAYIPEXJAEHUE U MHCTPYKIIUU 1O IPABUJIBHOM YCTAHOBKE, OKCIIVIYATAIIMA U TEXHUYECKOMY
OBCJIIY KUBAHUIO 1Y IEBOW KABUHBI

IIEPE,Z[ YCTAHOBKOJW:
[Nepexn ycTaHOBKOI IPOBEPHTH COOTBETCTBHE 3aKa3y MOIy4EHHOIT AyHIeBOil KAOUHbI U [1€TOCTHOCTh BCEX KOMIOHEHTOB.

2. B ocobbix ciyuasx, Korja y ToBapa ectb ctekia 6e3 npoguieii/kapkaca abcomoTHO HEOOX0AMMO COXPaHSTh CYLIECTBYOLLYO 3aLIUTY 10 KOHLA
YCTaHOBKH, 4TOObI H30e3KaTh BO3ZMOKHBIX MOBPEKICHHI B POLIECCE YCTAaHOBKU.

3. Tlepen TeM KaKk NpUCTYIUTh K KaKOW-1M00 ornepaLiu Mo cBepieHio HeoOX0AUMO yOeaUThCs, UTO pa3Mep KabuHbI COOTBETCTBYET pasMepy Mo/10Ha.

4. HeobxomuMmo yOeuThCs TAKIKE, YTO YTOJI HAKIIOHA CTEHbI HE HAMHOIO OTiYaeTcs ot 90°, Tak Kak 9TO MOKET BAUSThH HA PACLIMPAEMOCTh KAOMHbI U B
HEKOTOPBIX Cy4asX 3TO MOKET MOBIHSATH Ha ee (yHKIIHOHUPOBaHHE.

5.  KaGunbl 6e3 kapkaca 10JDKHbI ObITh yCTAHOBICHB! HA BHYTPEHHMEH Kpaii MOZI0HA /Ul pa3MeLieHHs BOJIHOpe3a.

6.  Jlas MacTepa 1o yCTaHOBKE: BHUMATEILHO CIIEI0BATh MPUIIOJKEHHBIM HHCTPY KLIMAM.

7. B cinyvae aBTOpH30BaHHOIO BO3BpaTa, TOBAP I0JKEH ObITh BHOBb YIIAKOBAH M UMETh TOT )K€ BUJ M XapaKTEPUCTUKH, YTO U HA MOMEHT ITOCTaBKH.

[pn mo06bIX 3aTpyIHEHUAX 00pALIATHCS K TIOCTABIMKY

BKCHJIYATAIII/IH U TEXHUYECKOE OBCJIYKUBAHHUE:
JLiist epruoanvecKoi O4MCTKU BCeX MOBEPXHOCTEH y1IeBOH KaOUHbI M 0COOEHHO €€ aJFOMUHUEBBIX M MJIACTUKOBBIX [eTallel, COBETYEeM MCIIOJIb30BaATh
BOJLY € 100aBI€HHEM MATKHX X03SHCTBEHHBIX MOIOLLMX CPEACTB U UCTIONb3YS TYOKY MM MATKYI0 TKaHb. He Hcnosb30BaTh arpecCHBHbIE YUCTSLIME U
abpa3MBHBIE CPE/ICTBA, CPEACTBA NPOTHB 00Pa30BaHUA HAKMITH.

2. Jlnsg npoaoJnKUTENBHOM M Xopolel paboTsl 000py 10BaHus, HEOOXOIMMO HEPUOIMUYECKH MTPOBOIUTE 00N TEXHHUECKHMH OCMOTP U B 0COOEHHOCTH
PEryanpoBath U CMa3bIBaTh MOABUKHBIEC HACTH.
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